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Percent Screened in Past Year

Of the 39.8% of Elders who 
were disabled, causes include:

Most Frequently Reported Health Conditions

Most Common Type of Exercise 
Reported in the Past 30 Days

Smoking Status

15.7% of Elders 
reported smoking 
tobacco everyday, 
and 9.8% smoked 

some days.

of Elders had visited a doctor or 
86.2% healthcare provider for a routine 

checkup in the past year.

of Elders took care of their 
35.5% grandchildren. Approximately 14.8% 

were their primary caregivers.

of Elders worked full-time during the 

23.6% past year. Approximately 12.7% worked 
part time, and 31.6% were retired.

of Elders said that cost had kept 
18.2% them from medical care in the past 

12 months.

of Elders were obese. Approximately 
51.9% 28.7% were overweight, and 19.4% 

were at a normal weight.

of Elders reported that their last 

40.1% alcoholic beverage was more than 
3 years ago.
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